

一机在手,定制个性化旅游

6月初,烟台旅游APP手机客户端有望上线



智慧城市建设

本报5月7日讯(记者 王永军) 一机在手,就可以畅游烟台。6月初,烟台旅游APP手机客户端将有可能上线。到时候,拿着一部手机,就可以轻松掌握海量的旅游资讯信息,让你可以定制个性化旅游。

“智慧旅游这两年其实一直在推进。”烟台市旅游公共服务中心信息统计科副科长李自俊介绍,2012年,烟台市被确定

为国家智慧旅游试点城市,就一直在推动智慧旅游。

李自俊说,以后市民想获得旅游资讯,途径十分多元。比如,声讯服务有12301旅游热线,还可以在旅游服务中心获得面对面的帮助,还有触摸屏或是手机客户端等自助服务平台。

“12301旅游服务热线已经成为不少市民的旅游管家。”作为声讯服务平台,12301旅游服务热线推广得已经比较成熟,每天都会接到不少市民关于旅游问讯、投诉、救援、提示等方面的信息,为市民提供旅游管家式的服务。

李自俊说,在不久的将来,

在旅游咨询点,四星级以上酒店、4A级以上景区、各交通口岸会实现旅游触摸屏的全覆盖,以触摸屏、平板电脑为展示终端的触摸屏信息查询系统,为游客提供全天候无人值守的旅游信息查询服务。

“旅游APP手机客户端有望6月初上线运行。”李自俊介绍,现在APP手机客户端还在测试阶段,有望6月初上线运行,到时候市民使用APP手机客户端,可通过智能手机、平板电脑等移动终端体验即时导引、导览、导游、导购等移动信息服务,一机在手可以畅游烟台。

李自俊说,此外还要倡导各县市区旅游局、旅游度假区、景区和其他旅游企业按照市局统一标准开发APP客户端,打造烟台旅游APP集群,实现全市APP客户端数据的互联互通。

李自俊说,以后旅游电子门票将成为主流。目前电子门票已经在9家4A级以上景区开始逐步试点,通过和身份证绑定或是二维码实现验证,旅游这件事将更加简单。

“定制属于市民自己的个性化旅游。”李自俊告诉记者,通过旅游综合服务平台,可以为市民提供个性化的旅游需求。

相关链接

旅游信息数据库 有啥动态都知道

“到时候景区不会出现爆棚的情况。”李自俊说,“五一”“十一”期间,有些景区爆棚,随着智慧旅游的推进,爆棚将成为历史。

李自俊说,以后会整合游客进出、旅游供应商、移动运营商、出租调度中心等相关涉旅信息,构建游客数据动态采集、整合、分析、使用的游客信息调度服务平台。

“可以根据情况对客流进行调控。”李自俊说,通过跟踪和分析游客动态,如果超出景区最大承载量,会提前发出预警信息,对客流进行调控,应急和救援也会变得更加快捷。

李自俊说,到时候旅游部门对行业监管也将变得更加有效。会对旅游行业数据动态采集和分析,完善旅游企业统计信息。每个团的情况,都会一目了然。

李自俊说,烟台将会会有一个统一的旅游信息数据库,各种旅游产品和商品、游客、从业人员和旅游资源的空间可以进行智能化识别和定位,实现全市旅游信息的采集和交换,纵向实现省、市、县、企业数据同步。

此外和国土电子地图、公安住宿登记及视频监控、交通路况等信息实现横向互联,让旅游生活变得更随心。

本报记者 王永军

男生引体向上近八成满分

芝罘区体育中考开始,换了新垫子立定跳远不打滑

本报5月7日讯(记者 张晶) 7日是芝罘区体育中考第一天,三中分校“主场”头阵却被雨搅了局,不过,学生个个的好成绩显示了“这都不是事儿”,引体向上近八成学生满分,立定跳远因更换了新器材,不再打滑。

今年芝罘区体育中考考试项目包含四项:中长跑(男子1000米,女子800米);立定跳远;男生握力与引体向上2选1,女生握力与仰卧起坐2选1,此外还包括学校自测自评。这四项目测试项目,芝罘区统一测试前三项,中考体育总分占40分。

早上刚过7点,三中分校初四一班的学生已经在考场外做起了准备活动。7点半开考,学生很快进入状态。

据了解,今年三中分校不少男生都选择了引体向上。记者看到,测引体向上的学生排起了长队,握力一项却寥寥无几。

芝罘区教体局教育科刘主任介绍,引体向上其实比握力更容易拿高分。不少学生都能做到10个引体向上,拿到满分,据现场初步统计,近八成学生



今年不少男生选择了引体向上,拿满分的也比较多。 本报记者 韩逸 摄

拿到了满分。

据刘主任介绍,从目前100多人的测试情况看,男生选引体向上的人数增多,且引体向上的满分较多,身体偏胖的学生大多选了握力,女生方面,握

力与仰卧起坐测试出现冷热不均的情况,仅约二成女生选择了握力,仰卧起坐满分的也不少。

刘主任告诉记者,今年换了新垫子后,以往立定跳远垫

子打滑等情况不存在了,学生成绩也有了很大改观。

此外,室外长跑因雨天暂停了一会儿,雨停后又接着完成了长跑测试。一个上午,三中分校测试全部完成。

道一圈200米,所以会出现个别学生“套圈”的现象。“长跑测的是学生的速度、耐力和心肺功能。”芝罘区教体局教育科刘主任说,有的学生因肥胖问题影响了心肺功能,跑不快。

本报记者 张晶

记者在现场连续蹲守了五组长跑队伍,赛后的学生姿态各异,有的学生好不容易冲到终点,再也无力拆除手表,一屁股坐了下去,三五女孩搭背靠在一起相互支撑着。

一名穿蓝色球服的学生小

董跑完之后直接直挺挺躺在了地上,记者上前询问原因,小董捂着肚子说,临跑前突然肠胃不舒服起来,虽然咬牙坚持了下来,跑了第五,但还是没有完全发挥自己的水平。

记者了解到,由于今年跑

相关链接

跑到终点后 一屁股坐了下去

今天有场技校 毕业生招聘会

本报5月7日讯(记者 林宏岩 通讯员 孙力伟 冯岩) 7日,记者从市劳动就业办公室获悉,5月8日举办一场“大中专技校毕业生招聘会”,为用人单位、高校毕业生、职业院校毕业生、失业职工等搭建平台。参加招聘会的有鲁银药业、万达广场、华润万家等110多家企业,通过现场招聘、委托招聘和网络招聘等形式招聘各类人员。提供就业岗位1070多个,主要有软件工程师、机械制造与设计、商业管理人员、财会人员、电子商务、销售经理等110多个专业工种。

市人力资源市场还为企业和求职者提供烟台就业网发布招聘信息和求职信息。为求职人员提供求职登记、岗位推荐、职业指导、职业素质测评等服务。